

# 这个经济数据富阳领跑杭州！ 你出力了吗？

来源:富阳发布

据统计,1—11月我区实现社会消费品零售总额201.1亿元,同比增长12.1%,增幅较前三季度提高0.3个百分点,继续保持杭州市十三个县(市、区)第一位。其中,全区限额以上电商企业零售额同比增长120.3%。

我们知道,经济进入新常态后消费对经济增长的贡献率提高,而反映消费的主要指标就是社会消费品零售总额。那么,什么是社会消费品零售总额?

笔者先来解释一下!社会消费品零售总额是国民经济各行业直接售给城乡居民和社会集团的消费品总额。

富阳社会消费品零售总额继续保持杭州

市十三个县(市、区)第一位,究竟是哪些行业做出了大贡献?跟着往下看。

**关键词:**  
**批发零售业持续增长**

按行业分,1—11月全区批发零售业实现零售额183.8亿元,同比增长13.4%;住宿餐

饮业实现零售额17.4亿元,同比下降0.2%。

**关键词:**  
**电子商务功不可没**

11月份经历了“双十一”,电商消费对于富阳经济的贡献率是怎样的?据最新统计数据显示,1—11月全区限额以上电商企业共实现零售额82.7亿元,同比增长120.3%。可见,电商企业对11月份社会消费品零售总额的快速增长也功不可没。

**关键词:**  
**汽车消费回暖**

1—11月全区限上汽车零售业共实现零售额28.8亿元,同比增长7.0%,增幅比前三季度提高3.4个百分点。其中,11月实现汽车零售额3.4亿元,同比增长24.7%。

## 试骑的电动车,咋骑跑了呢?

都说顾客就是上帝,而在购买中意的物品之前,先“体验”下也是很正常的事情。笔者在超市水果店、汽车4s店,都有过先品尝、先试驾再购买的福利!这也是一种卖家与买家相互信任共赢的表现。可是,总有那么些人打破共建的信任!近日富阳某车行就发生了这么一个故事。

买电瓶车前先试驾,对于在富阳秋丰经营电瓶车生意的李先生来说,这是很正常的事。11月底,一名男子来到店里说要买车。于是李先生就给热情地介绍了一会儿,随后男子挑中了一辆,售价三千余元,男子表示身上没带够钱过几天再来就离开了。

12月3日,这名男子又来到李先生的店里,李先生一眼就认出他是之前来看过电瓶车的顾客。所以,当这位男子提出要把之前看中的电瓶车到马路上试骑一下时,李先生想都没想就答应了他的要求,让店员装上了电瓶。

本来是由店员带着他骑电瓶车,但他对店员说这样无法更好地了解电瓶车,要求自己骑。于是店员没多想就把车子交给了他,但是让李先生意想不到的是,男子把车骑走后就再也没回来了。无奈之下,李先生报了警。

经富阳区公安机关立案侦查,民警在常安镇将涉案嫌疑人叶某抓获。被抓获时,他

正在给这辆新电瓶车刷油漆,谁知油漆还未干,警察就找上了门。

经公安机关调查,叶某曾因盗窃被判过刑,出狱后经营了一家养鸡场,但收益却一般。据叶某自己交代,第一次到店里确实准备买一辆电瓶车,可是看中的价格超出了自己的经济承受范围,回家思索后就想了这个以试骑电瓶车为由,直接骑走电瓶车的办法……

据了解,目前叶某已被富阳警方依法刑事拘留。民警提醒广大市民,诚信是做人的立身之本,千万不要为了一时的小利而触犯了法律,否则真的是得不偿失。来源微信公众号:平安富阳

## 富阳区2016小学生足球比赛落幕 大源二小成绩喜人

富阳区2016年小学生足球比赛经过3天的激励鏖战,于12月11日结束。大源镇第二小学的3支足球队也参加了本次比赛,并且取得了可喜的成绩。男子甲队获得团体第二名,男子乙队获得第六名,女子队获得第五名。

本次比赛在春江中小举行,来自全区10所小学的队员们在此进行了较量。共有男子甲队、男子乙队和女子队。大源二小的足球队

员,团结合作,奋力拼搏,终于取得了可喜的成绩。学校足球队已经连续四年获得团体总分第三名。今年甲队的队员们与常胜将军春江中小队进了较量,取得了第二名。

据大源二小的足球队的负责老师介绍,该校足球队成立于2011年,校园足球已成了该校阳光体育的主要内容之一。尤其是足球队员们在体育老师张柯、周焱华的带领下,不怕苦、不怕累,充分利用大课间活动和

课外活动时间进行刻苦训练。通过训练,不仅培养了学生的积极进取的人生态度,更重要的是培养了他们的团队合作精神。

近年来,大源二小走特色办学之路,牢固树立校园文化品牌,办学积极探索新模式。2015年被评为浙江省校园足球试点学校。今年上半年,该校的足球队代表富阳区赴桐庐参加杭州市“市长杯”第二阶段的足球赛。

钱旭群 王群华

遗失声明

吴晓瑛,女,富阳区就业援助证号Y412011822。此人不慎遗失援助证。特此声明。

### 工银瑞信新财富“股债配”刚刚好

岁末收官在即,A股上涨行情逐步冷却,机构预期市场仍以震荡行情为主。业内人士建议,具备股债灵活配置优势的混合基金可作为投资备选品种。例如工银瑞信旗下的混合型基金,穿越今年的震荡市仍整体取得了优异

的业绩,其中工银瑞信新财富灵活配置混合基金今年以来的回报更是稳居同类前列。该基金可根据市场变化判断调整仓位,在股票市场上涨阶段,增加权益类资产配置比例,债券市场上行周期,增加债券资产。

### 华夏基金推出2017年全年定投费率0.1折优惠

为感谢投资者长期以来的信任与支持,华夏基金决定于12月20日-12月31日,开展“设立定投计划,2017年全年定投申购费率0.1折优惠”的活动。

凡是在此期间通过华夏基金网上电子交易平台(包括网上交易、移动客户端交易等)成功设立的

定投计划,该定投计划在2017年1月1日-2017年12月31日的定投申购费率享受0.1折优惠,仅限活期通支付,每期扣款金额限10000元以内,定投基金为中登注册登记的基金除外,活期通绑定银行卡为招商银行卡的除外。

### 南方基金获养老金投资业务全牌照

12月6日,全国社会保障基金理事会发布公告,南方基金等21家机构入围第一批基本养老保险证券投资基金管理人名单。至此,南方基金已经获得养老金业务的三张牌照,成为拥有养老金投资管理业务全牌照的基金公司。对

此,南方基金相关负责人表示,养老金业务是一个庞大的市场,重视养老金业务不仅对公司未来发展具有重要意义,更对基金公司践行社会责任、服务大众,为全体公民提供普惠金融服务提供典型范本。

### 浦银安盛:短期经济继续企稳 全年GDP6.7%无忧

国家统计局公布的11月经济数据显示,1—11月,全国固定资产投资(不含农户)同比名义增长8.3%,增速与1—10月持平;民间固定资产投资同比名义增长3.1%,增速比1—10月提高0.2个百分点。浦银安盛基金由此指出,11月,在供给侧结构性改革、适度扩大总需求等政策作用下,中国经济基本面好转,多数关键数据增幅扩大。其中,社会消费品零售显著回升、工业产出小幅上行、固定资产投资保持平稳。向前看,短期经济继续企稳,全年GDP6.7%无忧,但展望明年,随着地产销售的回落,房地产投资面临放缓压力;汽车购置税优惠到期后消费也面临下行压力。

2016年已步入最后的尾声,A股依旧维持猴市特征。在剩下的十余个工作日内,经济数据的好转能否带动大盘走出震荡格局?短期企稳的经济又透露出怎样的投资风向标?

对此,浦银安盛分析认为,1—11月固定资产投资累计同比8.3%,与上月持平。向前看,固定资产投资将继续平稳,基建和制造业投资有望对冲地产投资下滑。短

期经济企稳,全年经济增长基本实现的背景下,基建投资将维持低位;地产销售快速下滑背景下,未来地产投资承压;PPI快速回升的背景下,制造业实际融资利率下行,因此制造业投资有望低位持续回升。

从工业增加值来看,浦银安盛表示,上月工业增加值同比增长6.2%,较10月份小幅回升。具体到行业方面,专用设备行业增加值从上月的8.3%上升至10.7%,公用事业从上月的7.5%上升至9.6%、汽车行业从上月的17.9%升至19.5%;但钢铁冶炼从上月的-3.3%下降至-7.3%,有色金属冶炼从上月的3.4%降至0.8%,化学原料从上月的6.7%降至5.4%。未来,在短期国内需求企稳,外需有所改善的背景下,工业产出有望继续保持平稳。

而在社会消费品方面,11月社会消费品零售从上月的10%大幅回升至10.8%,原因在于物价回升和双十一促销。具体而言,通讯器材、家用电器、汽车、化妆品等消费增速显著回升;服装鞋帽、建筑及装潢、家具等消费增速则出现回落。不过,随着地产销量下滑以及明年汽车消费优惠到期,国内消费需求或将面临下行压力。